

October 14, 1972
[H. Con. Res. 718]

Printing of
copies.

“SECURITIES INDUSTRY STUDY”

Resolved by the House of Representatives (the Senate concurring),
That there shall be reprinted for the use of the House Committee on Interstate and Foreign Commerce four thousand copies of House Report 92-1519, entitled “Securities Industry Study”.

Passed October 14, 1972.

October 17, 1972
[H. Con. Res. 724]

Ante, p. 1329.

CORRECTIONS OF ENROLLED BILL H. R. 1

Resolved by the House of Representatives (the Senate concurring),
That in the enrollment of the bill (H.R. 1) to amend the Social Security Act, and for other purposes, the Clerk of the House of Representatives shall make the following corrections:

1. At the end of the table of contents, add the following:

- Sec. 405. Separation of social services not required.
- Sec. 406. Manuals and policy issuances not required without charge.
- Sec. 407. Effective date of fair hearing decision.
- Sec. 408. Absence from State for more than 90 days.
- Sec. 409. Rent payments to public housing agency.
- Sec. 410. Statewideness not required for services.
- Sec. 411. Prohibition against participation in food stamp or surplus commodities program by persons eligible to participate in employment or assistance programs.
- Sec. 412. Child welfare services.
- Sec. 413. Safeguarding information.

2. In section 137 of the bill, strike out “(a)” after “SEC. 137.”

3. In section 283 of the bill—

- (A) strike out “(including a single service rehabilitation facility)” in subsection (a);
 - (B) strike out “; except that” and all that follows down through “provided” in subsection (a);
 - (C) redesignate subsection (b) as subsection (c); and
 - (D) insert the following new subsection after subsection (a):
- (b) Section 1835(a)(2) of such Act (as amended by section 251 of this Act) is further amended—

- (1) by striking out the period at the end of subparagraph (C) and inserting in lieu thereof “; and”; and
- (2) by adding after subparagraph (C) the following new subparagraph:

“(D) in the case of outpatient speech pathology services, (i) such services are or were required because the individual needed speech pathology services, (ii) a plan for furnishing such services has been established and is periodically reviewed by a physician, and (iii) such services are or were furnished while the individual is or was under the care of a physician.”

4. In section 301 of the bill, in the proposed new section 1614(a)(1), before the period at the end of clause (B) insert the following: “(including any alien who is lawfully present in the United States as a result of the application of the provisions of section 203(a)(7) or section 212(d)(5) of the Immigration and Nationality Act)”.

5. In section 306 of the bill, strike out “October” the second place it appears and insert “September”.

6. In section 403 of the bill, strike out all that follows the colon and insert the following:

- (1) the amount, not to exceed \$50,000,000, payable to the State (as determined without regard to such section 1130) with respect